

东昌府区中医院与山东省千佛山医院全面合作

今后老百姓家门口可享受省级医院优质医疗服务



山东省千佛山医院副院长任勇、区中医院院长李金刚代表双方签署两院全面合作协议书。



千佛山医院副院长任勇、东昌府区副区长郭海英为合作医院揭牌。



本报聊城5月30日讯(见习记者 王成) 30日上午,山东省千佛山医院与东昌府区中医院全面合作启动仪式在东昌府区中医院举行。

山东省千佛山医院副院长任勇,千佛山医院对外合作管理办公室主任张国凤,千佛山医院医保办主任杨东,千佛山医院对外合作管理办公室张洪涛,千佛山医院党委办公室张盈,东昌府区副区长郭海英,区卫计局党委书记、局长王斌,区卫计局副局长韩玉亭,区中院院长李金刚等出席仪式。

仪式上,李金刚首先致欢迎词。他表示东昌区中医院是东昌府区唯一的一所二级甲等

中医院。近年来,在区委、区政府的正确领导下,在区卫计局的精心指导下,医院以发展为主题,以改革为动力,坚持“科技兴院、中西医结合”的发展战略,不断扩大建设规模,引进高精端医疗设备和高层次技术人才,着力加强重点专科建设,目前已有“山东省中医药重点专科”3个,“聊城市特色专科”1个,特色优势和品牌效应日益突显,医院整体水平得到大幅度的提升。与山东省千佛山医院签订合作协议后,必将极大地促进医院的医疗水平、服务水平、管理水平、文化水平的提高,让老百姓在家门口就能享受到省级医院的医疗服务,让患者及时获得更好的救治和惠利,从而推动东昌府区中医院乃至全区卫生事业的发展更上一个新的台阶。

随后,张国凤介绍了千佛

山医院的基本情况与合作医院发展战略。她表示千佛山医院是山东省卫计委直属的大型综合性三级甲等医院,是山东大学齐鲁医学院临床学院,山东省唯一一家省级慈善医院。医院的中医脑病、临床护理、康复医学科是国家临床重点专科,此外有23个省级临床重点专科,16个省级质控中心挂靠医院,医院同时也是国家疑难危重病例诊疗中心。千佛山医院作为综合性三级甲等医院在积极响应国家政策,帮助提升基层医疗机构综合能力方面有着义不容辞的责任。将不遗余力地支持东昌府区中医院的发展,利用省级综合医院的技术优势、人才优势、设备优势和管理优势,根据东昌府区中医院的需求,做好专家、技术等优质资源的输出及人才的培养工作,帮助提升医院的管理水平

和技术水平,不断探索和实践医联体工作的新模式,积极推进分级诊疗和双向转诊制度。将两院建设成为利益共同体和发展共同体,为聊城市人民群众的健康做出更大贡献。

郭海英代表区委区政府讲话。她表示,希望东昌府区中医院紧紧抓住这个重要的战略机遇,认真学习千佛山医院的先进管理经验,学习专家精湛的医术、优良的服务和良好的工作作风。将东昌府区中医院的各项工作提高到一个新的层次,为广大人民群众谋幸福、为全区人民的健康做出更大的贡献。希望千佛山医院的各位专家提供更大的帮助,为东昌府区培养更多人才。

王斌主持仪式,他表示通过合作,东昌府区医疗事业和区中医院的发展和振兴都将迎来好机遇、好契机,希望区中医

院密切和千佛山医院的关系,主动加强业务联系,虚心接受业务指导,为全区人民提供更为优质的医疗服务,带动全区医疗卫生事业水平再上新台阶。

仪式上,任勇和李金刚代表医院签订了合作协议,任勇与郭海英共同为合作医院揭牌。

据介绍,东昌区中医院将通过“合作医院”平台,借助千佛山医院学科、人才、技术、科研、品牌、管理等优势,实现人才、技术、设备、资源共享,进一步整合医疗资源,坚持中医中药的特色不变,走中西医结合的道路,不断提高医院综合服务功能和水平,为人民群众提供更加高效、优质、安全、实惠的医疗服务,为东昌府区卫生事业的发展做出突出贡献。

20名家庭贫困优秀儿童获得体彩爱心助学金



为家庭贫困优秀学生颁发助学金。

自体育彩票在聊城上市发行以来,累计销售30多亿元,筹集国家体彩公益金10亿余元。尤其是2017年聊城体育彩票销量达5.92亿元,市场占有率达到54%,总销量和市场份额均实现历史性突破。所募集的地方体彩公益金,为进一步提升聊城市竞技体育水平、广泛开展全民健身活动提供了强大的经费支持,成为聊城市体育事业发展的“助推器”和“生命线”,也为聊城市的公益事业发展贡献了力量。

聊城市体彩中心始终以关心支持教育事业为己任,为教育发展贡献力量。近年

来,在山东省体彩中心和聊城市体育局的支持下,市体彩中心多次举办爱心助学捐赠活动,陆续出资360余万元,为全市140余所学校捐赠了体育器材、学习用品,资助了数百名品学兼优的贫困大学生,帮助他们圆了大学梦,受到了社会各界的一致好评。

在六一儿童节即将到来之际,聊城体彩中心又出资2万元,向世纪园学校中品学兼优、家庭经济暂时困难的20名少年儿童进行爱心捐赠,帮助他们度过眼前暂时的困难,让他们能安心学习,快乐成长。

百年大计,教育为本。资

学兴教是中华民族的传统美德,是一项功在当代、利在千秋的伟大事业,更是践行社会主义核心价值观的一项重要举措。这次爱心助学活动的开展,是体育彩票支持教育、奉献爱心的具体举措,也是对体育彩票“来之于民,用之于民”这一公益属性的生动诠释。

今后,市体彩中心将继续开展诸如“快乐校园”、资助贫困大学生等形式多样的助学捐赠活动,积极倡导和发扬尊师重教、育人立身、仁爱助学的美好风尚,将点滴之爱汇成爱心的海洋,帮孩子们实现希望和梦想,助孩子们快乐成长、扬帆远航。



夏季到来,天气逐渐变得炎热,为了解居民中暑情况并学习一些防暑的小妙招,聊城大学商学院社会实践服务队来到学校附近一家诊所进行调查。一名护士向同学们讲了许多防暑妙招以及炎热天气需要注意的事项,并介绍了一些家中常备预防中暑的药品以及药品使用说明和适合的病症情况,并且提醒同学们炎热天气时不要长时间在室外活动多休息,最重要的是要加强体育锻炼,提高身体素质。经过这次非常有意义的活动,同学们表示学到了很多实用知识。



近日,聊城大学商学院社会实践队于柳园北路新东方广场举办了“改革开放四十年”祝福语活动。改革开放以来,我国在经济、社会和文化等方面都取得了长足的进步,鉴于此,队员们在广场周围广泛走访,将市民们对改革开放的祝福和对祖国的热爱写到便利贴上,并将其粘贴到展板上带回学校展览。在展览过程中,同学们纷纷表示,要将青春奉献到改革开放的伟大事业中。此次活动的举办,感染了大学生的爱国情绪,有利于大学生全面发展。

(张照辉)